

MUNICÍPIO DE IAPU / MINAS GERAIS

Rua Escrivão João Lemos, nº37, Centro, lapu/MG - CEP: 35190-000 Fone: 33 3355-1105 - Site: www.iapu.mg.gov.br CNPJ: 18.338.830/0001-99



Diário Oficial – (Lei Municipal nº 1.446/13) – Edição 138 – Quarta-feira, 14 de junho de 2023. PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU

AVISO DE LICITAÇÃO

Tomada de Preços nº 04/2023. Processo nº 258/2023. A Prefeitura Municipal de lapu/MG comunica que está promovendo licitação objetivando a Contratação de empresa para prestação de serviços e obras de engenharia para construção de contenções com estrutura de concreto armado e blocos cheios, na Rua Vitalino Ruela, Bairro: Caixa D' Agua, e Rua G, Bairro: Bela Vista município de IAPU/MG, com recursos provenientes do Processo nº 59053.006931/2022-62, Ministério de Desenvolvimento Regional/Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil. Julgamento: menor preço global. A data para recebimento e abertura dos envelopes será no dia 30/06/2023 às 13h00min. Local: Rua Escrivão João Lemos, n° 37, Centro. IAPU-MG, 13 de junho de 2023. José Pereira Viana. Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial nº 13/2023. Processo Administrativo nº 250/2023. A Prefeitura Municipal de Iapu/MG comunica que está promovendo licitação objetivando o registro de preços para futuros e eventuais fornecimentos de refeições e marmitex em atendimento às necessidades das secretarias solicitantes do município, conforme termo de referência. Julgamento: menor preço por item, conforme especificações contidas no edital. A data para recebimento e abertura dos envelopes será no dia 27/06/2023 às 13h00min. Local: Rua Escrivão João Lemos, nº 37, Centro. Edital e os anexos estão disponíveis na sede da Prefeitura Municipal. IAPU-MG, 14 de junho de 2023. José Pereira Viana. Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU-MG EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO

O MUNICÍPIO DE IAPU/MG, torna público a assinatura do SEGUNDO TERMO Aditivo do Contrato nº. 41/2021, cujo objeto é: CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE MONITOR DE ARTES PARA ATENDER OS PROJETOS SOCIAIS DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE IAPU/MG, respectivamente com a Senhora ROBERTA THAIS BARROS TEIXEIRA, inscrita no CPF sob o nº. 119.575.666-63, para prorrogação do prazo por mais 12 (doze) meses, com vigência de 01/06/2023 a 31/05/2024. IAPU, Minas Gerais, 29 de maio de 2023. JOSÉ PEREIRA VIANA - PREFEITO MUNICIPAL.